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Oéua 1° -

Louewva pe tg Aomég voBEaelg Tov oniod Picapdavod vrodelypatog, vrobétovpe Vo ywpes,
11g H xan A, ot omoieg mapdyovv pévo ta epmopedpate. K kow A. ‘Eote 6T n napayoyikdThta Tng
EPYACING O UVLTEC TG YOPES YW Ta. eumopedpare K Kkt A Katavépstar cOUQ®VE PE TOV TUPLKAT®

nivaxa:
[ Epmdpevpa K Eunépevua A
Xopa H 10,5 povéda K/1 dpo séyyaoﬁu; 0,25 povédeg A/l dpa epyaciag
Xopa A 0,1 povades K/1 opa epr{ad{ag 01'2_;1_0_\/&-{‘3_&__.X:’-"]-_ci)ba_-z;_%_i(x-; '

‘Ecto, emniiov, 61 n yopa H dabéter 1200 povadeg epyvooiag xor 611 yopa A Swbiter 1500
povadeg epyuciag kut 6TL N oyetikn taykdoua Lnen v ta K kat A €xet 1y wopoen
ZAmen ovK 5 P
Zytnen tov A P,
~6mov Py, P ottipés tov A ko K aviisroya.
o) N KaTaOKEVAGETE TNV KEPTOAT TG GYETING TPOGROPag Kat va Bpeite Tn oyetkn T 150ppornicg.
(YW EVKOA{Q GTOVG VIOAOYIGHOVE, GTOV dgova TV Tidv Adfete 1o ugvafos Pe/Py). (1,3)
ﬂj Na efetdoete av 8a vndpler e£18IKeVoT TV YOPOV GV TUPUy@YN TOV eptopsulldtov K xat A, Av
vat, Teg Oa e€edikevdoiv; Na dikalodoynfovv ot anaviiceic. (2)

Ofua 2°
A) T ovopdlouvpe wvtdunivyx»; (0,6)
B) H ydpa A eival quxpi», avikoavn vo ennpedael Tig O1ebveig tipée. Elsdyel dva mpoidv X stnv 1ph
tov 10 Evpd 10 céxo.
H xepmikn (ninorg tov X otnv A bidetan and Qp =400 — 10P.
H xaumoin Tposeopls tov X otny A didetar and Qg = 50 + SP.
a) Av emfBinfel daopdc 5 evpd ava Ao va LITOAOYIGTEL 10 KaBupd AROTELES U TNG ET OIS TOV
dacpov eni e sunuepias. (1,7)
B) Me Béon v arndvinot) 610 (o) EpOIM KpiveTal CLULEEPOVG 1) eMmPBOiY) ToV dasoy xat yati; (1)

Oépa 3°
\sQ N aVapEPETE TO10C £lval 0 VONOGS TNE RIS TYMG Kot Towa 1) apyh) (Bewpia) TG 100TIHRG TV
~ “ayopastik@v Svvapeov. (0,8)

'“‘h’}*\ﬁ;}\.\-;\aiitc g B petafinbet Ppayvypovia i wotipla dorupiov-cvpd av 1 Kevipuay Tpanelu tov HITA
avéioet (pia epanag uovipm avcnen) my apepIKaviky TposEopd ypripatoc. Yrodétovpe 61t 1o
TPOTOV Tapupével otafepd. Na ypnoiptoton]onts KaTdAinio didypaiie 160TIHias — ttod0GEmVY Yl
v eKOESETE TOVG CUAROYIGLLONG 6a6. (2,5)

Oépa 4°
@) O1 sPmOPEVONEVOL OTTY KEQUAQLayopE padaivouv Eupvika OTL TO emTSKIO TOV doLupiov Do uetwbet
0710 gyy0g nériov. Mo Bu eivan 1 enidpaan TOL YEYOVOTOG AVTOV GV TPEXOVCH GOVIALLYHLUTIKY]
wwotipic doiapiov-gvpd. Yrobétouue 411 ta Tpéxovra emrdkia dorapiov Kal vpm dev
HeTafGAROVTAL KAl OTL I TPOGOOPE YN atos napaitevel atabem). Na dikenodoynfel i andvinon Kot
va yiver ketdaanin Staypapnatikn avéaver. (2.5)
B) Tt ovoudlovue «umotéreaua Fishern: (0,8)

Na ypapoiv 3 ano ta 4 Oéuara. Aapxeia eCétaons 1 43°
Kadij Emituyia.



